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École de Sainte-Luce – Des Bois-et-Marées  
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

2025-2026 
 

PROCÈS-VERBAL de la rencontre tenue le mardi 2 décembre 2025, à 19h00, 
à l’école Sainte-Luce 

 

 

☐ Francis Belleville ☒ Marie Carrier ☒ Julie Berthelot 

☒ Vanessa Castonguay ☒ Annie-France Guay ☒ Josée Cormier-Roussel 

☒ Lucie Claveau ☒ Alexandra Katancevic ☒ Sylvie Gagné 

☒ Brian Page ☒ Stéphanie Labrie Bacon ☐ Amélie Lepage 

☒ Lucie Rioux ☒ Karine Morissette ☒ Émilie Lagacé-Claveau 

☒ Stéphanie Soucy ☐ Stéphanie Michaud ☒ Lyne Poirier 

☒ Lorie Gagnon 
 

 
1. Mot de bienvenue (ouverture et vérification du quorum) 

 
Madame Annie-France Guay, directrice de l’école et M. Brian Page, président, souhaite la 
bienvenue aux parents présents à la rencontre. La séance débute à 19h00 après 
constatation du quorum. 
 

2. Lecture et adoption de la proposition d’ordre du jour 
 

2025-12-02/10 Monsieur Brian Page procède à la lecture de l’ordre du jour. Il est proposé par madame 
Lucie Rioux, appuyé par madame Julie Berthelot, d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
Adoptée à l’unanimité. 
 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 21 octobre 2025 
 
3.1 Suivis au procès-verbal 

 
Des modifications seront apportées au procès-verbal. Au point 14.3 pour les mots, 
« au lieu de » sera changé pour « maintenant ». Ensuite une erreur s’est glissée à la 
page 7, nous avons changé dans la phrase les mots « d’un coup » pour « lorsque » au 
point 15.4. 

 
 

2025-12-02/11 Il est proposé par madame Lucie Claveau, appuyé par madame Marie Carrier, d’adopter le 
procès-verbal du 21 octobre 2025 tel que modifié. Adoptées à l’unanimité. 
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4. Projet éducatif – Plan d’action 
 
Mme Annie-France présente les grandes lignes du projet éducatif. 
 
Le projet éducatif actuel en est à sa troisième année, il se termine en 2027. Le projet était 
présenté avec l’école Lévesque, car lors de la sortie en 2023, l’école était fusionnée avec 
Bois-et-Marée et Ste-Luce. 

 
 
5. Révision du code de vie (recueillir vos suggestions avant la révision par le comité) 
 

5.1 Code de vie BEM 
 
Après les Fêtes, le comité Mieux-Être va se rencontrer pour réviser le code de vie. 
Si vous avez des suggestions à insérer dans le code de vie, vous pouvez les envoyer 
à la direction par courriel. Madame Annie-France Guay confirme l’entrée en 
vigueur du vouvoiement en janvier prochain. Le 9 décembre, les balises seront 
descendues en CCG. Les changements apportés seront présentés au prochain CÉ. 
 

5.2 Code de vie Ste-Luce 
   

Même chose pour l’école Ste-Luce 
 
 

6. Formation des membres du C.É. - Rappel 
 
Monsieur Brian Page rappelle aux membres du conseil d’établissement d’aller visionner les 
capsules. Il mentionne qu’elles s’écoutent très bien. 

  
 

7. Autorisation pour sorties éducatives nécessitant des changements à l’horaire 
 
o École des Bois-et-Marées :  

 
o Spectacle de talents le 19 décembre au gymnase de l’école, journée pyjama et 

dessert fourni pour tous les élèves. Les élèves termineront à 13 h 20. 
o Sortie de fin d’année au Parc National du Bic. 

 
o École de Ste-Luce :  

 
o Activité de Noël et sortie à Quille Mont-Joli pour tous les élèves le 18 décembre 

prochain (congé compensé le 19 décembre). 
o Sortie avec les élèves de Les Hauteurs à l’initiation au Tennis de Rimouski, jeu 

d’évasion et pièce de théâtre à salle Desjardins le 16 décembre. 
 

2025-12-02/12 Il est proposé par madame Sylvie Gagné, appuyé par madame Stéphanie Soucy, 
d’approuver les demandes de sorties éducatives. Approuvées à l’unanimité. 
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8. Demande de levées de fonds, sollicitations 
 
o École des Bois-et-Marées :  

o Vente de produits Bio Pure du 4 au 24 novembre 2025 qui rapportera un total 
de 4 881,70$. Livraison aux alentours du 15 décembre; 

o Des paniers de Noël seront disponibles à l’entrée de l’école pour amasser des 
denrées non périssables pour Moisson Mitis; 

o Annie-France confirme qu’un compte FDS a été ouvert pour l’OPP et le 
parlement étudiant. 

 
o École de Ste-Luce :  

o Vente d’épices des Iles; 
o Emballage dans les épiceries, date à venir; 
o Marché de Noël qui a eu lieu le 15-16 novembre dernier; 
o Porte ouverte de la friperie de l’école. 

 
2025-12-02/13 Il est proposé par madame Lucie Claveau, appuyé par madame Lyne Poirier, d’adopter les 

demandes de levées de fonds. Adoptées à l’unanimité. 
 

9. Budget service de garde 
 

Madame Vanessa explique que tout va bien et que le budget est à jour. 
 

2025-12-02/14 Il est proposé par madame Lyne Poirier, appuyé par madame Lucie Rioux, d’adopter le 
budget du service de garde. Adoptées à l’unanimité. 
 

 
10. Plan de lutte contre l’intimidation et la violence : Rapport de novembre 

 
 Aucun changement n’a été apporté au plan de lutte et celui-ci demeurera le même pour 

l’année 2025-2026. Annie-France explique le rapport de novembre avec la nouvelle 
plateforme « Evio » ou on peut inscrire les informations générales. Sept événements ont 
été déclarés à Bois-et-Marée.  Une mention a été portée de publiciser le programme des 
éducatrices spécialisées et en informer les parents. 

 
2025-12-02/15 Il est proposé par madame Josée Cormier Roussel, appuyé par madame Alexandra 

Katancevic, d’adopter le plan de lutte contre l’intimidation et la violence. Adoptées à 
l’unanimité. 
 
 

11. Budget du conseil d’établissement 
 

Un budget de 715$ est alloué pour l’année 2025-2026. Mme Annie-France explique aux 
membres que plusieurs frais peuvent être réclamée comme les frais de déplacement ainsi 
que les frais de garde au besoin. Si tout va bien, nous devrions pouvoir faire un souper au 
dernier CE de l’année. 

2025-12-02/16 Il est proposé par Josée C. Roussel, appuyé par madame Stéphanie Labrie Bacon, d’adopter 
le budget du conseil d’établissement pour l’année 2024-2025. Adoptées à l’unanimité.  
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12. Demande de service de garde 5 janvier 2026 
 
La direction explique aux membres du conseil d’établissement ce qui est prévu pour la 
journée du 5 janvier 2026. Cette journée servira à la formation pour nos éducatrices en 
service de garde. Le sujet a été discuté avec quelques membres et le fait d’avoir des 
formations pour nos éducatrices est pour le bien de nos jeunes.  
 
 

2025-12-02/17 Il est proposé par madame Julie Berthelot, appuyé par madame Alexandra Katancevic, 
d’adopter la demande du service de garde pour le 5 janvier 2026. Adoptées à l’unanimité. 

  
13. Mesures dédiées 25-26 

 
Madame Annie-France Guay présente le budget des mesures dédiées de l’école pour 
l’année 2025-2026 et donne des explications supplémentaires concernant les montants 
alloués aux mesures dédiées (voir document). Nous avons demandé aux membres du 
conseil de réfléchir à des idées d’utilisation concernant la mesure d’aide aux parents. 
 

 
2025-12-02/18 Il est proposé par madame Josée C. Roussel, appuyé par madame Lucie Claveau, d’adopter 

les mesures dédiées 26-27. Adoptées à l’unanimité. 
 

14. Information de la direction d’école 
 

Mme Annie-France mentionne que l’enseignante Annie-France Lévesque est en arrêt 
maladie indéterminé et c’est Mme Valérie Michaud qui la remplacera. 
Les rénovations sont terminées, sauf une fenêtre au préscolaire. 
Mme Amélie Lepage s’est inscrite à un projet auprès de Desjardins pour l’acquisition d’un 
système de son et d’éclairage pour l’école et elle a été sélectionnée pour un montant de 
3000$. 
 
 

15. Parole aux divers représentants 
 

15.1 Personnel enseignant 
 
o École des Bois-et-Marées :  Les enseignantes soulignent les belles activités déjà 

réalisées depuis le début de l’année scolaire et la belle participation à celles-ci :  
o Activité de science avec M. Damien; 
o Habiletés sociales avec les TES « inclusion »; 
o Salon du livre 2e et 3e cycle; 
o Théâtre 1er cycle à la salle Desjardins « La Bibliothécaire »; 
o La fête des petits; 
o Diner Maude Charron; 
o Activité plaisir d’écrire avec les classes de Julie et Amélie; 
o Méritas de la 1re étape; 
o Les classes de Sonia, Alexandra et Sylvie ont fabriqué des pièges à lutins; 
o Activité et plaisir de lire dans le noir; 
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o Les préscolaires ont eu un déjeuner de Noël avec les parents dans la classe. 
 

o École Sainte-Luce : Madame Josée C. Roussel mentionne les activités pour 
l’école secondaire :  

o Les élèves sont allés au Salon du livre en avant-midi et patinage en après-midi; 
o Il y a eu une pièce de théâtre « Dieu merci »; 
o Ils ont eu un chocolat chaud littéraire organisé par Mme Stéphanie; 
o Marché de Noël pour financer leur voyage de fin d’année; 
o Une partie à l’Océanic est prévue le 12 décembre; 
o Les élèves vont cuisiner pour le dessert de la soirée du 19 décembre prochain. 

 
15.2 Comité de parents 

 
Madame Lucie Claveau est allée à la dernière rencontre du comité de parents :  
 
o Le comité est un nouvel exécutif et la réunion a terminé très tard; 
o Poste vacant au district 3 a été donné à M. Maxime Therrien; 
o Consultation pour le calendrier scolaire 2026-2027, deux propositions ont été 

faites; 
o Plan triennal; 
o Critère d’admission dans les écoles a été discuté; 
o La fédération de parents n’a pas eu de réunion le mois passé. 
 

 
15.3 OPP 

 
Madame Stéphanie Soucy et Mme Stéphanie Bacon Labrie toutes deux membres de 
l’OPP nous ont élaboré les projets enclenchés avec le parlement étudiant ainsi que 
les activités qui ont eu lieu et à venir. 
 
o L’OPP a vraiment apprécié la fête de l’Halloween; 
o Mme Stéphanie L. Bacon discute de la rencontre du parlement étudiant pour 

Noël; 
o Mme Annie-France va demander au comité de Noël qui est Vanessa Dubé et 

Émilie L. Claveau s’ils auront besoin de l’OPP. 
o Des cannes de bonbons seront achetées et payées avec le FDS de l’OPP. 
 

 
15.4 Représentant de la communauté 

 
Aucun membre présent. 

 
 

15.5 Représentant du service de garde 
 

Rien à dire pour le moment. 
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16. Divers 
 
16.1 Proposition pour le secondaire 

 
Mme Alexandra Katancevic parle de son programme relié à son emploi « proche 
aidance ». Elle offre leur service pour une sensibilisation auprès des jeunes du 
secondaire d’une durée 1h-1h30. Ceci pourrait être planifié après le retour des fêtes. 
Josée et Alexandra prendront contact et Mme Lucie Claveau du comité de parents 
était intéressée à ce qu’Alexandra l’assiste à une rencontre du comité de parent pour 
expliquer le bien fait de cet organisme auprès des jeunes. 

 
17. Évaluation de la rencontre et levée de l’assemblée 

 
La prochaine rencontre du conseil d’établissement se tiendra le 3 février 2026 à 19h00 en 
Teams. 
L’assemblée est levée à 21 h 20 après épuisement de l’ordre du jour. 
 
Secrétaire de la rencontre : Karine Morissette 
 


